

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΖΑΛΙΝΓΚΟ

Νέα επίθεση με νεκρούς στη Νιγηρία

Έκρηξη βόμβας σημειώθηκε τη Δευτέρα στην πόλη Τζαλίγγκο της ανατολικής Νιγηρίας με αποτέλεσμα τουλάχιστον 7 άνθρωποι να σκοτωθούν και 12 να τραυματιστούν σοβαρά, ενώ συνολικά οι τραυματίες ξεπερνούν τους 20, μια ημέρα μετά τις δύο φονικές επιθέσεις σε άλλα σημεία της χώρας, σύμφωνα με την υπηρεσία αντιμετώπισης κρίσεων της χώρας και έναν αυτόπτη μάρτυρα. «Η έκρηξη σημειώθηκε ανάμεσα στο πολιτειακό υπουργείο Οικονομικών και το αρχηγείο της αστυνομίας», δήλωσε ο Ιμπραχίμ Φαρίνλοϊ, επικεφαλής της εθνικής υπηρεσίας αντιμετώπισης κρίσεων στην περιοχή, στο πρακτορείο Ρόιτερς. Αυτόπτης μάρτυρας δήλωσε στο ίδιο πρακτορείο πως η έκρηξη μπορεί να είχε στόχο έναν αξιωματικό της αστυνομίας ο οποίος πέρασε με αυτοκίνητο από το σημείο λίγη ώρα νωρίτερα. Πρόσθεσε ότι είδε πτώματα και τουλάχιστον 20 ανθρώπους να διακομίζονται σε νοσοκομείο.



Η Τζαλίγγκο είναι η πρωτεύουσα της - συνήθως ειρηνικής - πολιτείας Τάραμπα. Την Κυριακή τουλάχιστον 20 άνθρωποι σκοτώθηκαν σε δύο επιθέσεις εναντίον χριστιανών αλλού στη Νιγηρία. Ένα πανεπιστημιακό αμφιθέατρο που χρησιμοποιείται για να τελούνται λειτουργίες στην πόλη Κάνο της βόρειας Νιγηρίας και μια εκκλησία στην Μαϊντουγκούρι, στη βορειοανατολική Νιγηρία, δέχθηκαν επιθέσεις από ενόπλους.



Η Γιούλια Τιμοσένκο έχει καταγγείλει ξυλοδαρμό της από δεσμοφύλακες στις ουκρανικές φυλακές

ΕΞΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΤΙΜΟΣΕΝΚΟ

Πολιτικό μποϊκοτάζ της Ουκρανίας από την ΕΕ

Στο «κόκκινο» οδηγούνται οι σχέσεις των «27» με το Κίεβο εξαιτίας της φυλάκισης της τέως πρωθυπουργού και επικεφαλής της ουκρανικής αντιπολίτευσης Γιούλια Τιμοσένκο, με την Ευρωπαϊκή Ένωση να μποϊκοτάρει σε πολιτικό επίπεδο τη διοργάνωση του Euro 2012. Ο πρόεδρος της Κομισιόν Ζοζέ Μπαρόζο ανακοίνωσε διά εκπροσώπου του ότι δεν θα μεταβεί στην Ουκρανία δεδομένης της πολιτικής κατάστασης στη χώρα.

Εκπρόσωπος του Ζοζέ Μπαρόζο δήλωσε τη Δευτέρα ερωτηθείσα από τους δημοσιογράφους ότι «ο πρόεδρος της Κομισιόν δεν έχει αυτή τη στιγμή καμία πρόθεση να μεταβεί στην Ουκρανία, ούτε να συμμετάσχει σε εκδηλώσεις στην Ουκρανία. «Η Επιτροπή έχει πολύ μεγάλες ανησυχίες σχετικά με αυτό που συμβαίνει αυτή τη στιγμή στην Ουκρανία» δήλωσε η εκπρόσωπος Πία Αρεγκίλντε απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με ενδεχόμενο πολιτικό μποϊκοτάζ του Euro 2012 εξαιτίας της φυλάκισης της αντιπολιτευόμενης Γιούλια Τιμοσένκο.

«Ελπίζουμε σε εξελίξεις [από την πλευρά του Κίεβου] ώστε να ξεπεράσουμε αυτό που συνιστά μια πολύ σοβαρή κατάσταση» επισήμανε η Αρεγκίλντε.

Την επίσκεψή της στο Κίεβο ενδέχεται να ακυρώσει και η Γερμανίδα καγκελάρια Άγκελα Μέρκελ, σύμφωνα με δημοσίευμα του Spiegel. «Εάν η Τιμοσένκο δεν έχει αποφυλακιστεί μέχρι την έναρξη του Euro, τον Ιούνιο, οι Γερμανοί ποδοσφαιριστές πιθανότατα θα παίξουν χωρίς να έχουν την Μέρκελ στην εξέδρα» έγραψε το γερμανικό περιοδικό.

Πολλές φωνές υψώνονταν ήδη από την Παρασκευή στην ΕΕ για να ζητήσουν από τους οργανωτές του Euro 2012, που θα διεξαχθεί στην Ουκρανία και την Πολωνία, να εκφράσουν την ανησυχία τους για την κατάσταση της Γιούλια Τιμοσένκο, όμως η UEFA υπεραμύνθηκε της επιλογής της να αναθέσει τη διοργάνωση στο Κίεβο.

Η Ευρωπαϊκή επιτροπή αρμόδια για τη Δικαιοσύνη και τα Θεμελιώδη Δικαιώματα Βιβιάν Ρέντινγκ έχει δηλώσει ήδη πως αρνήθηκε μια πρόσκληση

του προέδρου της UEFA Μισέλ Πλατινί για την τελετή έναρξης του Euro 2012 που θα πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο.

Εν τω μεταξύ, ο πρόεδρος της Τσεχίας Βάτσλαβ Κλαους ματαιώσε εξαιτίας της υπόθεσης Τιμοσένκο προγραμματισμένη επίσκεψη στην Ουκρανία για τη σύνοδο των προέδρων των χωρών της κεντρικής Ασίας στη Γιάλτα που θα πραγματοποιηθεί το Μάιο. Οι πρόεδροι της Αυστρίας Χάιντς Φίσερ και της Σλοβενίας Ντανίλο Τουρκ έχουν ματαιώσει επίσης το ταξίδι που επρόκειτο να πραγματοποιήσουν στη Γιάλτα, σύμφωνα με τσεχική εφημερίδα. Την περασμένη εβδομάδα ο πρόεδρος της Γερμανίας Γιοαχίμ Γκάουκ είχε ανακοινώσει ότι δεν πρόκειται να παραστεί στη συγκεκριμένη σύνοδο στην Ουκρανία, οικοδεσπότης της οποίας είναι ο πρόεδρος της χώρας Βίκτορ Γιανουκόβιτς. Πάντως, ο πρόεδρος της Σλοβακίας Ιβάν Γκασπάροβιτς ανακοίνωσε τη Δευτέρα πως δεν σχεδιάζει να ματαιώσει τη δική του συμμετοχή στη σύνοδο κορυφής στην Ουκρανία.



UNITED PONTIAN BENEVOLENT BROTHERHOOD
"PONTOXENITEAS" OF NSW LTD

15 Riverview Road Undercliffe
NSW AUSTRALIA 2206
Tel: 9558 4211

Αγαπητά Μέλη και φίλοι των Ποντιών,

Με μεγάλο σεβασμό και εκτίμηση σας γνωστοποιούμε το πρόγραμμα μας για την ετήσια Μέρα Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.

1. Για πρώτη φορά, η Μέρα Μνήμης θα λάβει χώρα στη Βουλή της Νέας Νοτίου Ουαλίας στο Auditorium, Parliament House, Macquarie Street, Sydney. Την Τετάρτη 9 Μαΐου 2012 από τις 6.30μμ.

Σκοπός αυτής της κίνησής μας είναι να ενδιαφερθούν και να μάθουν την ιστορία και τον πολιτισμό των Ποντιών και η Αυστραλιανή κοινωνία από μας τους ίδιους τους Ποντίους. Είναι καιρός και εμείς να τιμήσουμε τους προγόνους μας με την μεγαλοπρέπεια που τους αξίζει.

2. Το Σάββατο, 19 Μαΐου 2012 7μμ θα γίνει μια παρουσίαση για την γενοκτονία των Ποντιών από τον Δρ. Γεώργιο Παπαδόπουλο και τον Αρη Τσιλιφίδη από την Ποντιακή Εστία Μεμβούρνης. (Στά αγγλικά)

Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι. Η παρουσία μας είναι απαραίτητη.

Η γυναικεία επιτροπή έχει την ευχαρίστηση να προσφέρει φαγητά για όλους όσοι θέλουν να μείνουν με εισιτήριο \$15.00. (φαγητό μόνο).

3. Οι ετήσιες εκδηλώσεις μας κορυφώνονται με την ημέρα Μνήμης της 19ης Μαΐου που θα γίνει στις 20 Μαΐου 2012, μέρα Κυριακή στην εκκλησία της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, Bayview Street, Earlwood. Και στη συνέχεια, στο Ποντιακό Σπίτι, 15 Riverview Road, Undercliffe, που θα τελεσθεί μνημόσυνο υπέρ των ψυχών των αποθανόντων στο NSW.

Μετά τό κώλ θα πάμε όσοι επιθυμούν να γνωρίσουμε την τοποθεσία όπου θα εγκαινιάσουμε το χώρο που θα αναγεθεί μνημείο και θα φυτέψουμε ένα δένδρο εις μνήμη των Ποντιών.

Στις 2μμ πρέπει να βρισκόμαστε σ' αυτόν το χώρο, πίσω από το C-side Restaurant and Carpark at Cook Park, Kyeemagh.

Με πολλή αγάπη και εκτίμηση

Δημήτριος Κουκλίδης
Πρόεδρος

Ελένη Μάρκη
Γραμματέας

14635

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

Πνιγμό δείχνει η νεκροψία για τον Λίβυο πρώην αξιωματούχο

Θάνατο από πνιγμό χωρίς ίχνη βίας δείχνουν τα προκαταρκτικά αποτελέσματα της νεκροψίας στη σορό του πρώην υπουργού Πετρελαίου της Λιβύης και εκ των στενών συνεργατών του Μουαμάρ Καντάφι, Σούκρι Γάνεμ, ο οποίος βρέθηκε νεκρός την Κυριακή στο Δούναβη.

Εκπρόσωπος της αυστριακής αστυνομίας δήλωσε επίσης ότι

δεν υπάρχουν ενδείξεις περί αυτοκτονίας του Σούκρι Γάνεμ, ο οποίος αυτομόλησε από τη Λιβύη κατά τη διάρκεια της αντικαθεστωτικής εξέγερσης και έκτοτε ζούσε εξόριστος στην Αυστρία. Η σορός του 69χρονου Λίβυου βρέθηκε μέσα στο ποτάμι το πρωί της Κυριακής από έναν περαστικό. Ο εκπρόσωπος υπαινίχθηκε ότι ο θάνατός του ενδέχεται να οφείλεται

σε ατύχημα, επισημαίνοντας ότι το απόγευμα του Σαββάτου είχε παραπονεθεί στην κόρη του για αδιαθεσία. Ο Σούκρι Γάνεμ είχε διατελέσει πρωθυπουργός της Λιβύης από το 2003 έως το 2006 και στη συνέχεια ανέλαβε το υπουργείο Πετρελαίου έως το 2011. Ανήκε στο στενό κύκλο συνεργατών του Μουαμάρ Καντάφι πριν αυτομολήσει τον περασμένο Ιούνιο.